
Університетська освіта 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка здобувачів вищої освіти до 

навчання у вищому навчальному закладі, відповідно до сучасних інтеграційних процесів 

у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації 

Основні завдання навчальної дисципліни: є формування  у здобувачів  вищої  

освіти  системи  знань  щодо  суті  й  соціального  значення  вищої  освіти, сучасних  

тенденцій  її  розвитку;  прищеплення  навичок  самостійного  та  ефективного навчання  

у  вищому  навчальному  закладі  з  урахуванням  світових  освітніх  тенденцій; 

виховання  у  здобувачів  вищої  освіти  почуття  належності  до  організації;  поваги  до 

навчального закладу, його історії та традицій. 

Компетентності:* 

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

РН 2. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та 

підприємливість, бути критичним і самокритичним.  

РН 6. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Університетська освіта в контексті Болонського процесу. 

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою освітою. 

Тема 3. Фахова підготовка у вищому навчальному закладі: вступ до спеціальності. 

Тема 4. Бібліотека  закладу вищої освіти і правила користування її фондами. 

Тема 5. Соціально-культурна інфраструктура закладу вищої освіти 

Тема 6. Студентське самоврядування як невід’ємна складова демократизації вищої освіти. 

Тема 7. Зміст вищої школи в Україні. 

Тема 8. Організація навчальної роботи у ВНЗ. 

Тема 9. Наукові дослідження – шлях до розв'язання проблем методики. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


